
 
  



 інструментарію стратегізації відбудови підприємств інфраструктурної сфери й 

оцінювання її результатів  

Удосконалено систему імперативів модернізації підприємств 

інфраструктурної сфери, що орієнтується не лише на інноваційність, 

конкурентоспроможність, безпековість та інституційність, стратегічність та 

корпоративізацію, а й враховує принципи та закономірності кризових викликів, 

провокуючи євроінтеграційні, релокаційні й інвестиційні потреби й активізацію 

стабілізуючих механізмів.  

Авторкою розширено теоретико-методичний базис формалізації механізму 

стратегізації, що, на відміну від існуючих, базується на просторово-ресурсній 

стійкості модернізаційного потенціалу, суб’єктно-об’єктних комунікаціях та 

орієнтованості на застосування інноваційно-когнітивної парадигми розвитку до 

обґрунтування інформаційно-інтелектуалізованої трансформації структури 

підприємств.  

Удосконалено теоретико-прикладний інструментарій оцінювання рівня 

розвитку та результативності стратегізації модернізаційного потенціалу 

підприємств інфраструктурної сфери за профілем освоєності модернізаційних 

технологій інтелектуалізації і цифровізації, конкурентоспроможності й економічної 

ефективності інноваційної відбудови. У представленій науковій роботі також 

запропоновано методичне забезпечення для обґрунтування рішень щодо вибору 

стратегій відновлення підприємств, що базується на параметричній оцінці наявного 

й оптимізованого рівнів модернізаційного потенціалу та здатності до активізації 

використання акумульованих резервів економічної стабілізації у кризових умовах. 

Вовк О.М. розширила систему категоріальних понять теорії модернізації та 

розвитку економічних систем шляхом поглиблення понять «модернізація», 

«стратегізація», «економічне відновлення», «структурна модернізація», 

«модернізаційний потенціал», «безпекові імперативи модернізації», «інноваційно-

когнітивна парадигма», «повоєнна відбудова». В науковій роботі знайшли 

подальшого розвитку класифікаційні ознаки модернізації підприємств, що 

розширено за ознаками об’єктності, стратегічної спрямованості та характеру 

відбудови підприємств. Це надало можливість поглибити попередні наукові 

здобутки, а також побудувати профіль модернізаційного потенціалу для подальшої 

стратегізації відбудови підприємств інфраструктурної сфери. 

Проведений аналіз та прогнозування результативності модернізації, а потім і 

відновлення стійкості в умовах військових загроз та обмеженості ресурсних 

можливостей українських інфраструктурних підприємств дозволяють відзначити 

значимість наукових здобутків та творчого внеску наукової роботи Вовк О.М.  

Практичне значення отриманих результатів стратегізації просторового 

розвитку, інноваційної активності та реалізації модернізаційного потенціалу за 

авторським інструментарієм, котрі дозволяють виявити шляхи активізації векторів 

модернізації, а також забезпечують обґрунтованість проєктної результативності 

реалізації стратегій відбудови підприємств інфраструктурної сфери, 

підтверджується отриманими довідками про впровадження, а також рецензіями на 

наукові публікації.  

Уже впровадженні й апробовані результати розкривають методологію й 

прикладний інструментарій обґрунтування та забезпечення ефективності воєнної 

та повоєнної відбудови підприємств інфраструктурної сфери національної 



 
 

 


